

---

**SUSPENDATA - Asigurarea utilităților la obiectivul de investiții  
"Construcție clădire nouă în vederea organizării Ambulatoriului  
integrat și desfășurării activității administrative la Spitalul  
Județean de Urgență Vaslui": - Lotul I - Lucrări de execuție -  
Sistematizare verticală, rețele electrice și stâlpi de iluminat -  
Lotul II - Proiectare și execuție - Racordare la sistemul de  
distribuție a gazelor naturale**

I.D.: 66713107

Documente participare:

- EN1034946.docx
- 3. Formulare.doc
- 1. Caiet de sarcini-signed.pdf
- 2. Clauze contractuale-signed.pdf
- Lot I Sistematizare si Iluminat.rar
- Lot II - GAZ.rar
- FisaDate\_DF1136809.pdf
- DUAE\_CERERE\_157969.xml

---

Data publicarii	03.03.22	Coduri CPV	45200000-9 45223300-9 45231221-0
-----------------	----------	------------	----------------------------------

---

Termenul limita pentru depunere:	14.03.22	Pretul estimativ:	874.100,00 RON - 874.100,00 RON
----------------------------------	----------	-------------------	---------------------------------

---

---

Descriere: Obiectul contractului îl constituie Asigurarea utilităților la obiectivul de investiții "Construcție clădire nouă în vederea organizării Ambulatoriului integrat și desfășurării activității administrative la Spitalul Județean de Urgență Vaslui", împărțite în 2 loturi, cu specificațiile și în cantitățile prevăzute în caietul de sarcini, respectiv: - Lotul I - Lucrări de execuție - Sistemalizare verticală, rețele electrice și stâlpi de iluminat - Lotul II - Proiectare și execuție - Racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale LOTUL I - Lucrări de execuție - Sistemalizare verticală, rețele electrice și stâlpi de iluminat Obiectul contractului constă în execuția lucrărilor de sistemalizare verticală, rețele electrice și stâlpi de iluminat pentru obiectivul de investiții amplasat în mun. Vaslui, str. Ștefan cel Mare, nr. 233 - "Construire clădire nouă în vederea organizării ambulatoriului integrat și desfășurării activității administrative la Spitalul Județean de Urgență Vaslui", în conformitate cu detaliile și planurile din proiectul tehnic care fac parte din prezentul caiet de sarcini. LOTUL II - Proiectare și execuție - Racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale Obiectul contractului constă în proiectarea și execuția lucrărilor de racordare la sistemul de distribuție a gazelor naturale pentru obiectivul de investiții amplasat în mun. Vaslui, str. Ștefan cel Mare, nr. 233 - "Construire clădire nouă în vederea organizării ambulatoriului integrat și desfășurării activității administrative la Spitalul Județean de Urgență Vaslui", respectiv proiect tehnic și detalii de execuție, inclusiv obținerea avizelor și a autorizațiilor emise de către autoritățile / organisme abilitate după caz, execuția lucrărilor și asistență tehnică din partea proiectantului pe parcursul execuției lucrărilor de construcții, cu respectarea avizului tehnic de racordare emis de către operatorul sistemului de distribuție a gazelor naturale (OSD) - S.C. GAZ EST S.A., parte integrantă din prezentul caiet de sarcini. NOTĂ: Orice referire în documentele achiziției care indică o anumită origine, sursă, producție, producător, un procedeu special, un standard, un normativ, o marcă de fabrică sau de comerț, un brevet de invenție, o licență de fabricație, sunt menționate doar cu scopul de a identifica cu ușurință tipurile de produs ca și concept și nu au ca efect favorizarea sau eliminarea anumitor operatori economici sau a anumitor produse/servicii sau lucrări. Aceste specificații vor fi considerate ca având mențiunea de "sau echivalent", iar ofertantul are obligația de a demonstra echivalența produselor/serviciilor/lucrărilor oferite cu cele solicitate, dacă este cazul. NOTA: Termenul până la care orice operator economic interesat are dreptul de a solicita clarificări sau informații suplimentare în legătură cu documentația de atribuire este de 15 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări în a 7-a zi înainte de termenul stabilit pentru depunerea ofertelor. NOTA: Solicitățile de clarificări referitoare la prezenta documentație de atribuire se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la secțiunea "Întrebări" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice, iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP la secțiunea "Detalii procedura - Clarificări, decizii la documentația de atribuire" din cadrul anunțului de participare, autoritatea contractantă urmând să nu dea curs solicitărilor adresate prin altă modalitate de comunicare decât cea stabilită.

---